Город, в котором я живу

I. Царское Село 
В 1710 году небольшое поселение Сарская Мыза, в двадцати пяти верстах от Петербурга, было подарено ("отписано") Петром I своей жене Екатерине Алексеевне. С началом дворцового строительства оно стало называться Царским Селом, в последствии более чем два столетия являясь царской загородной резиденцией.  После Октябрьской революции Царское Село переименовано в Детское Село, а в столетнюю годовщину со дня гибели А. С  Пушкина, в 1937 году город был назван его именем.

II. Город Пушкин 

Город Пушкин - удивительная сокровищница русской художественной культуры. Его сады и парки разбивали лучшие садоводы, его дворцы и павильоны возводили талантливейшие зодчие и украшали крупнейшие русские и иноземные скульпторы, живописцы, мастера декоративного искусства. В различные периоды XVIII и XIX веков здесь творили архитекторы: 

· М. Земцов, 

· А. Квасов, 

· С. Чевакинский, 

· Б. Растрелли, 

· Ч. Камерон, 

· Д. Кваренги, 

· А. Ринальди, 

· В. Стасов и многие другие. 

Сегодня на территории Пушкинского района более 300 памятников истории, культуры и архитектуры.

III. Пушкинская лира

Царское село, Царскосельский лицей, Царскосельские сады и парки...  Здесь сложился и окреп поэтический талант великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина (1799 - 1837). На протяжении всей своей недолгой жизни Пушкин постоянно возвращался в Царское Село, многократно воспетое им. Отзвуками пушкинской лиры и сегодня пронизана вся культурная жизнь города.

IV. Возрожденная красота

Колоссальный урон архитектуре ансамбля города Пушкина нанесла Вторая мировая война. В течение 28 месяцев гитлеровцы оккупировали город. На территории парков не осталось ни одного не поврежденного памятника архитектуры. 24 января 1944 года город был освобожден советскими войсками. За прошедшие после войны годы реставраторы совершили подлинное чудо: они подняли из руин и вернули к жизни многое из того, что казалось безвозвратно утраченным. Сегодня реставрационные работы продолжаются.

V. Город Пушкин сегодня

Сегодня в городе Пушкине проживает около 100 тысяч человек. Он сохраняет свою художественную и гуманистическую значимость как центр культуры, являясь популярным местом отдыха петербуржцев и многочисленных гостей. Ежегодно его посещает более двух миллионов туристов. Город Пушкин является крупнейшим центром сельскохозяйственной науки, в нем работают многочисленные медицинские и учебные учреждения. Город Пушкин имеет несколько городов-побратимов:

I. Вустер (США), 

II. Ольборг (Дания), 

III. Эйслебен (Германия)

VI. Отечество нам Царское Село

Друзья мои, прекрасен наш союз!

Он как судьба неразделим и вечен -

Неколебим, свободен и беспечен 

Срастался он под сенью дружных муз.

Куда бы нас ни бросила судьбина, 

И счастие куда б ни повело,

Все те же мы: нам целый мир чужбина;

Отечество нам Царское Село. 

А  С. Пушкин







